

Теория заговора/Заговор врачей — Urbanculture

[обратно к статье «Теория заговора»](#)

Заговор врачей

Заговор врачей — достаточно распространенная параноидальная ^[1] теория о том, что все врачи находятся в сговоре и делают свое черное дело, выгодное им и заказчикам. Эти слова периодически произносятся после странной гибели кого-либо из известных людей в больнице, после обострения заболевания у сумасшедших политиков, после радикальных реформ в области здравоохранения. И существовал с тех пор, как врачи появились.

Дело врачей

В этой стране заговор сильно популяризовался во время преследования врачей-евреев в 1953. Странная гибель товарища Жданова, страх товарища Сталина и старания КГБ сделали свое дело — Коган, Фельдман, Гринштейн и несколько других товарищей, честно выполнявших свой долг, внезапно оказались врагами народа, вредителями и членами тайной американской организации. И что странно все были евреями. Страх перед врачами-убийцами проник в голову советского обывателя. И хотя после смерти товарища Сталина, все они были реабилитированы, осадочек все равно остался.

Эвтаназия

Прекращение жизни безнадежно больных, неспособных пойти на поправку пациентам. Вопрос об эвтаназии стоит давно и остро. Огромная стоимость поддержания жизни в больных, не способных даже прийти в сознание, страдания родственников, ожидание чуда, которого не произойдет давно говорят в пользу эвтаназии. За нее выступают даже некоторые священники, считая, что душа отправилась к богу уже давно, а врачи глумятся над телом. Но эвтаназии на законных основаниях пока нет много где и она вряд-ли будет разрешена. Причина же очевидна: кто-то получает деньги за реанимацию безнадежно больных. А также ставит эксперименты над человеком. Имкнно поэтому закон врачам не нужен. И его не принимают, ссылаясь на ценность человеческой жизни, гуманизм, прочие далекие от официальной медицины философствования.

Дженерики

Лекарственные препараты, произведенные другими компаниями, после истечения срока лицензии у правообладателя. Правильный дженерик обладает такой же биодоступностью, не содержит вредных для здоровья компонентов, не обладает ужасающими побочными эффектами, по сравнению с оригинальным препаратом. И при производстве его в этом убеждаются все контролирующие организации, в том числе компания правообладатель. Стоит часто на порядок (в 10 раз) дешевле, чем оригинал. Но даже в википедии (якобы независимой и свободной) рассказываются не совсем кошерные вещи. Просто некоторым нужно сохранить монопольное право на продажу препаратов. Они также не рекомендуют врачам назначать дженерики их препаратов, ссылаясь на сомнительные исследования. А врачи верят и слушают, хотя знают о целях фармацевтов. Или назначают не самые дешевые антибиотики при вирусной инфекции для предотвращения присоединения бактериальной! (антибиотики на вирус не действуют, есть специальные противовирусные препараты, но об этом вам могут не сказать). Интересно зачем?

Заговор против целительства

Идея популярная среди народных целителей и их постоянных клиентов. Предполагается, что врачи открывают большую часть методов народной медицины, т.к. целители являются их конкурентами. Врачи не хотят опираться на тысячелетний опыт, даже на собственный, назначая только новые средства, приготовленные химическим путем. Также ведется активная пропаганда вреда самолечения и целителей. Все это делается исключительно чтобы получить монополию на рынке услуг здравоохранения. Интересы больных при этом в расчет не берутся. При этом делают это все врачи без исключения. С одной стороны это недоверие к неквалифицированным конкурентам, а с другой пахнет заговором.

Примечания

- [↑] только по мнению врачей, на самом деле он существует